
  

 

 

 
 

: السؤال الأول  
 : اقرأ الاسم اللفظي التالي ثم أكمل ما يلي)أ(

 

 أربعة عشر مليار و مئه و ستة و عشرون ألفاً و ثلاثمئة و اثنان و خمسون
 

 ــــــــــــــــــــــــرمز العدد هو ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 ـــــــــــــــــــــــالاسم بالشكل الموجز : ــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

  ـــــــــــــــــــــــفي العدد هي ـــــــــــــ 4القيمة المكانية للرقم 

 

 ـــــــــــــــالرقم الموجود في منزلة عشرات المليارات هو ـــ 

 

 :  )ب(أكمل
 37,12  ÷ 10 = ـــــــــــــ  

 

 1136  ÷   11,36 =ــــــــــــ 

 

 أوجد العدد المجهول :)ج( 

 

   
   

: السؤال الثاني
 : ضع رمز العلاقة المناسبة ) < أو > أو = ( )أ(

 

2,08          2,1                                   0.40            0,04                                    
 

 : حل المسألة )ب( 

 

 متراً ، كم متراً من القماش بقي عنده ؟ 13,9متراً من القماش ، استهلك منها  28,4عند خياط 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             
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 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى4نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

4 

3 

2 

 

 
8 

 

7,4 10,6 
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 :  ( حوط الأعداد الأولية فيما يأتي ج)
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لثالسؤال الثا :
 : اكتب في الصورة العشرية لكل مما يلي )أ( 

 

 سبعة عشر صحيح و ثلاثة أجزاء من ألف ـــــــــــــــــ 
 

 ـإحدى عشر جزءاً من مئة ــــــــــــــ 

 

 :  )ب( أوجد الناتج

                                      7 8 2                                             269,6  4 

                                    ×7 0 1 

 

 

 

 

 

رابعالسؤال ال :
 : )أ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر )م .م . أ ( لما يأتي

             2  ،4  ،12  

 

 

 

 

يوضح الجدول التالي عدد الساعات التي قضاها عمر في نادي التايكواندو للتدرب على المنافسة في )ب(
 المباريات الدولية. اصنع تمثيلاً بيانياً بالخطوط لوصف هذه البيانات.

                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد ساعات التدريب
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب(ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : ظلل الد

 

5 
       هو ــــــ                                        5العدد الذي يقبل القسمة على 

      151       225        553        549 

6 
                                           القيمة الأكثر تكراراً في مجموعة البيانات.

 المدى       المنوال          المتوسط الحسابي       الوسيط      

7 
                                                          = ــــــ 3(  ×  5+  4÷ )  36

      12           24        32          9 

8 
 ة الضرب هي الخاصية ـــــــــــــ   الخاصة المستخدمة في عبار 2×5=5×2

 الضرب في واحد       التوزيعية       الابدالية        التجميعية        

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
 

 

1 
 عددين عشريين متكافئين . 4,5،  4,50

 
 ب أ

2 
100 3  <834 1  +320 

                                                                                    
 ب أ

3 
1000  ×9,713  =9713 

                                                                                    
 ب أ

4 
 مقرباً لأقرب مئة ألف . 4 800 000=  4 771 063

                                                                                     
 ب أ
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: السؤال الأول  
 : اقرأ الاسم اللفظي التالي ثم أكمل ما يلي)أ(

 

 أربعة عشر مليار و مئه و ستة و عشرون ألفاً و ثلاثمئة و اثنان و خمسون
 

 ـــــــــــــــرمز العدد هو ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 ــــــــــــــــــــــــــالاسم بالشكل الموجز : ــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 ـــــــــــــــــــفي العدد هي ـــــــــــــــــــــ 4مكانية للرقم القيمة ال 

 

 ــــــــــــالرقم الموجود في منزلة عشرات المليارات هو ــــــــــ 

 

 :  )ب(أكمل
 37,12  ÷ 10 = ـــــــــــــ  

 

 1136  ÷   11,36 =ــــــــــــ 

 

 أوجد العدد المجهول :)ج( 

 

   
   

: السؤال الثاني
 :  ضع رمز العلاقة المناسبة ) < أو > أو = ()أ(

 

2,08          2,1                                     0.40         0,04                                    
 

 : حل المسألة )ب(
 

 ، كم متراً من القماش بقي عنده ؟ متراً  13,9متراً من القماش ، استهلك منها  28,4عند خياط 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          
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 ة الأولى( لامتحان نهاية الفترة الدراسي4نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 

4 

2 

3 

 

 
8 

 

2 

 

 
8 

 

 ( 19الأولى ص لوحدة ا) 

 ( 41الثانية ص لوحدة ا) 

 ( 61الثالثة ص لوحدة ا) 

7,4 10,6 

 ؟
2 

 ( 63الثالثة ص لوحدة ا) 

 ( 121امسة ص الخلوحدة ا) 

352  126  000  14 

 352ألفاً و  126مليار و  14

000  000  000  4 

1 

3,712 

100 

7,4  +10,6  =18 
1 

< > 

 متراً  14.5=  13,9 – 28,4=  عدد الأمتار المتبقة
14 7 



 :  )ج( حوط الأعداد الأولية فيما يأتي 

 

27    -     11    -    23   -  44   -   54   -  90  -  17 

 

لثالسؤال الثا :
 : اكتب في الصورة العشرية لكل مما يلي )أ( 

 

 سبعة عشر صحيح و ثلاثة أجزاء من ألف ـــــــــــــــــ 
 

 إحدى عشر جزءاً من مئة ـــــــــــــــ 

 

 :  )ب( أوجد الناتج

                                      7 8 2                                           269,6    4 

                                    ×7 0 1 

 

 

 

 

 

رابعالسؤال ال :
 : )أ( أوجد المضاعف المشترك الأصغر )م .م . أ ( لما يأتي

             2  ،3  ،12  

 

 

 

 

التي قضاها عمر في نادي التايكواندو للتدرب على المنافسة في يوضح الجدول التالي عدد الساعات )ب(
 المباريات الدولية. اصنع تمثيلاً بيانياً بالخطوط لوصف هذه البيانات.
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 
 يحة:صح

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5نود )في البثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 
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 (109الخامسة ص لوحدة ا )      هو ــــــ                                        5العدد الذي يقبل القسمة على 

      151       225        553        549 

6 

 (142السادسة ص لوحدة ا )                                          القيمة الأكثر تكراراً في مجموعة البيانات.

 المدى       المنوال        المتوسط الحسابي         الوسيط      

7 
 (123الخامسة ص لوحدة ا )                = ــــــ                                          3(  ×  5+  4÷ )  36

      12           24        32          9 

8 
 (72لرابعة ص الوحدة ا) الخاصة المستخدمة في عبارة الضرب هي الخاصية ـــــــــــــ    2×5=5×2

 ب في واحد الضر      التوزيعية       الابدالية        التجميعية        

                                                  
 
 
  
 

 
 
 
 
  

 

1 
 عددين عشريين متكافئين . 4,5،  4,50

 ب أ (39الثانية ص لوحدة ا) 

2 
100 3  <834 1  +320 

 ب أ (53الثالثة ص لوحدة ا )                                                                                   

3 
1000  ×9,713  =9713 

    (82الرابعة ص لوحدة ا )                                                                                   
 ب أ

4 
 مقرباً لأقرب مئة ألف . 4 800 000=  4 771 063

 ب أ (26الأولى ص لوحدة ا )                                                                                    

 انتهت الأسئلة ،،،
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